

Dron spadl nedaleko Moskvy, kousek od zařízení Gazpromu

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-dron-spadi-nedaleko-moskvy-kousek-od-zarizeni-gazpromu-40424239](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-dron-spadi-nedaleko-moskvy-kousek-od-zarizeni-gazpromu-40424239)

záhlaví

Ve vesnici Gabastovo nedaleko Moskvy spadl v úterý dron přibližně 100 metrů od kompresorové stanice patřící ruskému Gazpromu. Incident se obešel bez zranění. Zatím nebylo potvrzeno, komu dron patřil, uvedl nezávislý ruský deník Kommersant.



Foto: RIA Novosti, Bez zdroje
Dron spadl nedaleko Moskvy poblíž zařízení Gazpromu.

Článek

„Cílem zřejmě mělo být zařízení civilní infrastruktury, které nebylo poškozeno. Hlášeny nejsou ani žádné oběti. Federální služba bezpečnosti (FSB) a další kompetentní úřady se situaci věnují, bezpečí obyvatel není ohroženo,“ napsal na Telegramu gubernátor Moskevské oblasti Andrej Vorobjov.

Gazprom serveru Ura.ru potvrdil, že dron dopadl nedaleko jeho kompresorové stanice. „Naši práci to nijak neohrozilo. Vše má na starosti FSB, my pracujeme jako obvykle,“ uvedl ruský plynárenský gigant.

Model dronu byl podle telegramového kanálu Shot, na který Kommersant odkazuje, UJ-22 Airbone vyráběný na Ukrajině společností Ukrjet. Jeho dosah je až 800 kilometrů, pohybuje se rychlostí 130 až 140 km/h a unese až 20 kilogramů nákladu.

Kanál uvedl, že podle jeho nejmenovaného zdroje byla příčinou pádu náhlá ztráta výšky, zřejmě v důsledku nedostatku paliva. Dron se následně zachytil o stromy, čímž si poškodil křídlo, a poté spadl na zem.

Drony nad Ruskem nejsou neobvyklé. V noci na úterý byl nejméně jeden viděn v blízkosti požáru ropného skladiště v jihoruském přístavním městě Turapse. Ruské úřady také oznámily nález trosk dalších tří dronů v Belgorodu nedaleko hranic s Ukrajinou. Bezpilotní letadlo byl údajně sestřeleno také nad Suražským okresem poblíž hranic s Běloruskem.

Ve skladišti ropy na jihu Ruska vypukl požár, média píší o útoku dronů

Zahraniční

Reklama

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků



Izraelci posílají peníze na pomoc Palestincům, jimž osadníci zničili domy.

Blízký a Střední východ

Izraelci darovali ve sbírce už více než 1,3 milionu šekelů (přes 7,9 milionu korun) na pomoc Palestincům, jejichž domy zničili židovští osadníci v neděli večer...

Takhle tady žijeme, synku aneb Brikety pro frontové babičky.

Domáci

V blízkosti frontové linie na Ukrajině už moc civilistů nezbylo. Často tam zůstávají jen ti nejstarší lidé, kteří se na sklonku života už nechtějí stěhovat...

Rusko uměle nafukuje důležitost války a vsugerovalo si boj o holou existenci

Válka na Ukrajině

Vysocí ruští představitelé opakovaně lživě označují válku na Ukrajině za válku o přežití Ruské federace a ruského národa, upozornil v pondělí washingtonský...

Rozvážková firma Dáme jídlo zřídila ombudsmana pro kuréry, vznikají i odbory.

Ekonomika

Rozvážková společnost Dáme jídlo zřídila novou pozici pro komunikaci s partnerskými kuréry. Chce díky tomu lépe reagovat na jejich podněty nebo případné...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby